
В Иркутской области выявлен еще один факт насилия над воспитанником в школе-интернате

Следственным отделом по г.Тайшет СУ СК России по Иркутской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в связи с применением к воспитанникам ГОКУ «Школа-интернат р.п. Квиток» физического насилия сотрудниками учреждения.

В ходе допросов несовершеннолетних следователями СК выявлен дополнительный эпизод причинения телесных повреждений 14-летнему подростку другим воспитателем. Мальчик сообщил, что воспитатель для его избияния привлекала своего совершеннолетнего сына. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следователями принимаются меры к выявлению новых фактов насилия над детьми, продолжаются допросы и иные следственные действия. Установлено, что не менее 5 сотрудников интерната (*заместитель директора по воспитательной работе, 3 воспитателя и медицинская сестра*) систематически применяли к детям физическую силу за непослушание, самовольные уходы из учреждения.

В настоящее время следователи СК проводят обыск в министерстве образования Иркутской области, изымается документация об осуществлении деятельности школы-интерната, а также о проведении проверок данного учреждения контролирующими подразделениями. Расследование уголовных дел продолжается.

10 Августа 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1599704>